

件件有着落 事事有回音

新华区党员群众综合服务站点为民办实事

本报讯(记者王孟鑫 通讯员张鑫)“以前到镇里找个人、办个事,两眼一抹黑,不知该去哪个部门,非常不方便。现在有了党群综合服务站,每天都有干部当班,不出镇、不费时就能把事情办好。”12月23日,刚在新华区新华镇新庄村党群综合服务站办了失业登记证的张延召赞不绝口。

新华区在探索提升基层管理和服务水平过程中,以党员群众综合服务站为依托,采用“零距离”服务工作法,在全区31个行政村全部建成农村党员群众综合服务站,将有形的服务场所和无限延展的服务内容有机结合,构建了全面覆盖、方便快捷的为民服务体系。

新华区整合各类资源,实行包村干部负责制,包村干部、村两委干部、大学生村干部、老党员老干部、志愿者轮流值班制度,层层划分范围,层层落实责任。同时,该区充分发挥农村无职党员作用,为无职党员设岗定职,激发他们的工作热情,积极参与到党群综合服务站工作中。

为确保群众的求助件有着落、事事有回音,该区制定了一次告知制、特色服务制、限时办结制、联合办理制、全程代理制、首接责任制等20项党员群众综合服务站服务制度。在“受理、承办、回复”的程序基础上,对

群众求助事项或反映的问题及时受理,分别落实到具体责任人承办,明确完成时限,事项办结后,将办理结果及时反馈当事人。焦店镇新庄村部分村民到村党群综合服务站反映,从北到南贯穿全村的新庄河河道是垃圾和淤泥,希望及时疏通。新庄村党群服务站第二天就组织人员,联系铲车对新庄河进行清淤疏通,25人用了3天时间,疏通河道800余米,清理垃圾20多车,终于使新庄河干净畅通,村民拍手称赞。

新农村建设富裕是基础,而科技是致富的关键。该区依托党群服务站定期开展村级远程教育,各村党群服务站联系区委农办、区农林水

局、区畜牧局等部门组织技术人员深入田间地头开展“田间课堂”,手把手传授种养实用技术,帮助农民解决农业生产中的技术问题。全区400多名党员群众从中学到了科学的种养殖技术,半年内该区就新增党员致富示范户10户。同时该区依托党群服务站积极开展帮扶联系活动,登记各村特困群众、独居老人、留守儿童等特殊人群的信息,及时掌握情况,开展各种形式的慰问活动。

截至目前,新华区党群综合服务站共为群众调处各类矛盾纠纷280余起,进村入户3600多家,为群众办实事、办好事872件,群众满意率达98%。

10位民警荣获“2014鹰城最美警察”称号

唐飞崔建平出席颁奖典礼

本报讯(记者卢晓兵)12月24日下午,在市广播电视台演播大厅,我市举行“2014鹰城最美警察”颁奖典礼。市委常委、宣传部长唐飞,副市长、市公安局局长崔建平出席并为获奖民警颁奖。

崔建平指出,近年来,全市公安机关围绕中心、服务大局,忠诚履职,不断深化和推进平安鹰城、法治鹰城、文明鹰城建设,确保了全市社会治安大局稳定。队伍面貌焕然一新,涌现了一大批爱岗敬业、爱民的先进典型。受到表彰的“最美警察”就是其中的优秀代表,他们努力践行社会主义核心价值观,持续传递文明新风正能量,不愧为党和人民的忠诚卫士。全市公安机关要把“最美警察”先进事迹作为平安鹰城、法治鹰城、文明鹰城建设的生动教材,进一步唱响“人民公安为人民”的主旋律。

自2014年3月份以来,我市连续在有关媒体刊播鹰城最美警察候选人的先进事迹。社会各界群众通过报纸、网络、手机等多种媒介投票。经6个月的展播评选,卢惠纳、王松坡、刘克清、杨克、王红霞、宋春林、刘宏伟、齐米罗、周广绍、陈强10位优秀民警脱颖而出,最终荣获“2014鹰城最美警察”称号。

大香山国学文化园百佛园项目开工

本报讯(记者沙星海)12月23日,大香山国学文化园百佛园项目开工仪式在大香山风景名胜区内举行。项目建设对加快我市文化旅游业发展起到积极的促进作用。

大香山国学文化园项目是国家、省、市的重点文化产业项目,位于大香山风景名胜区内,是大香山风景名胜区内一个重要功能区,占地面积416亩,计划投资10亿元,当天开工的是占地1.6万平方米的百佛园项目。大香山国学文化园项目是我市重大的文化产业招商项目,市委、市政府高度重视。该项目的建设将打造我市新的文化名片,对提高我市知名度、促进我市文化事业和经济社会发展起到积极作用。目前,大香山国学文化园项目艺术博览大厅等项目已建成投用,还将建设观音博物院、国学大讲堂、清修苑、禅茶馆等一批与大香山风景名胜区相配套的工程。

落实对外贸易优惠政策 不断优化经济发展环境

舞钢市前11个月实现出口创汇1.8亿美元

本报讯(记者王尚)记者12月23日从舞钢市商务局获悉,该市今年1—11月份实现进出口创汇19229万美元,完成全年进出口目标的130.5%,同比增长49.9%。其中,出口创汇18007.2万美元,同比增长60%。

舞钢市在推动产业结构升级、可持续发展中,落实各项对外贸易优惠政策,鼓励企业积极开展对外贸易。筛选、协调符合条件的企业争取国家进出口贸易区域协调发展资金和中小企业开拓国际市场资金,先后为舞钢

市龙山纺织科技有限公司争取到2014年度河南省外经贸发展专项资金117万元,用于进口设备贷款贴息;为河南宏太鞋业有限公司申请用于出口奖励的平顶山市外贸发展专项资金;为舞钢公司申报省级出口基地,为企业发展进出口贸易扩展空间。不断优化经济发展环境,免收进出口环节经营性服务相关费用,完善进出口退税机制和区域通关协作机制,帮助企业拓展海外市场,为企业提供优质高效服务。

市农业局举行白龟湖增殖放流活动

王天顺冯晓仙等参加

本报讯(记者刘晓雷)12月24日上午,市农业局在新城区白龟湖畔举行增殖放流活动。市人大常委会副主任王天顺、副市长冯晓仙和市农业局、市白龟湖综治办、湛河区白龟湖综治办、新城区白龟湖综治办的工作人员及数十名市民一起参加了放流活动。

为改善白龟湖水域生态环境,恢复渔业资源种群数量,我市通过实施禁渔期,对白龟湖及其周边环境进行综合整治,加强日常监管等措施,使白龟湖内的鱼类资源得到充分的休养生息,自然种群得以恢复。同时,连年在白龟湖举行人工增殖放流活动,向白龟湖中投放食草类、食藻类鱼苗,促进白龟湖生态平衡,治理水体富营养化,改善白龟湖水质,增加沿湖渔民收入。

此次放流活动共向白龟湖投放10—15厘米长的大规格草鱼种8100公斤、鲢鱼种2000公斤、鳙鱼种2000公斤,总计约25万尾。

为作好元旦春节期间市容环境管理

湛河区城管执法局开展市容整治百日攻坚活动

本报讯(记者邱爽)12月24日,记者跟随湛河区创建办检查辖区市容环境卫生时了解到,为了巩固创卫成果,防止元旦春节期间市容环境卫生情况出现反弹,湛河区城管执法局从本月4日开始,在辖区内开展市容整治百日攻坚活动。

上午9点,在平顶山火车站商场门前,近20名城管执法人员身着整齐的制服,开始沿路进行集中整治联合执法行动。在一家米线店门前,店主把杂物堆放到外面,门口同时还摆放有一个贴手机屏的摊位,占压了人行道。执法人员要求店主立即将物品挪放进店内,不允许再占道经营。在一超市门前,超市工作人员把新进的甘蔗摆放到人行道上,影响了行人的正常通行。看到这一情况后,湛河区城管执法局的执法人员马上主动把占压道路的几大捆甘蔗搬进超市内,并告知超市工作人员要加强店门前环境卫生和市容秩序管理。针对个别屡次占道经营、店外经营且不服从管理的商户,执法人员对其占道物品进行了暂扣。上午10点多,湛河区城管执法局的执法人员又来到市第四人民医院(市妇幼保健院),见到医院门口南侧一家属院门前有人正在经营早餐,执法人员当即劝导其停止经营,并帮助摊主收起摆放的桌椅,并协助对路面进行清扫。



执法人员在市区开源路路段对店外经营、占道经营现象进行整治。本报记者 牛智广 摄

期地组织队伍开展集中整治联合执法。张伟表示,此次市容整治百日攻坚活动主要是加强市容环境管理,加大执法力度,保证全天监管,紧盯容易反弹的占道经营、店外经营、乱停乱放、乱倾乱倒、乱贴乱画等,重点做好主次干道、背街小巷等环境卫生秩序的管理工作,努力营造整洁优美、干净卫生的市容环境。



郟县获“中国唐钧基地”荣誉称号

本报讯(记者温书功)记者12月23日在郟县文化广电局获悉,中国工艺美术协会日前授予郟县“中国唐钧基地”荣誉称号。

近年来,郟县县委、县政府对发展唐钧产业高度重视,成立了“郟县唐钧产业发展领导小组”,加大了对唐钧产业的扶持力度,并出台了《关于扶持唐钧产业的优惠政策》,开展了对唐钧的研究、恢复和创新,先后开发出一批唐钧新品种,有力地促进了唐钧产业的发展。

11月24日,中国工艺美术协会邀请到9位来自行业内相关部门的专家组成考评小组,对郟县唐钧产业发展情况进行了实地考察,他们一致同意向中国工艺美术协会推荐,授予河南省郟县“中国唐钧基地”荣誉称号。

宋兆普喜获全国优秀科技工作者称号

本报讯(记者樊建伟)记者12月23日从汝州市金庚康复医院获悉,该院院长宋兆普近日获全国优秀科技工作者称号。这是宋兆普继今年5月获得全国助残先进个人称号之后的又一荣誉。

据了解,在12月19日召开的2014年中国科协会员日河南科技工作者座谈会上,河南省科协主席霍金花代表中国科协,向河南省26位第六届全国优秀科技工作者颁奖,宋兆普榜上有名。

多年来,宋兆普为挽救被家庭遗弃的脑瘫孩子以及社会脑瘫患儿,先后投入数千万元资金对儿童脑瘫进行研究。他独创的中药联合理疗加功能训练治疗脑瘫患儿技术,达到国内先进水平。

市委组织部机关为贫困群众捐赠棉衣棉被

本报讯(记者常洪涛)12月22日下午,市委组织部机关党委组织部分党员干部来到鲁山县赵村镇固石村,为困难群众送去30条棉被和110件棉衣。

在今年党的群众路线教育实践活动中,市委组织部机关党委开展了“下基层、解民忧、求信任”活动,联系固石村为对口帮扶村,与20户困难群众结成帮扶对子。在帮扶过程中,帮助该村维修村部、修整桥面、修建河堤护栏、建设公厕、改造小学危房等。

冬季来临后,市委组织部机关党委组织了为困难群众捐赠棉衣棉被活动。当天下午,市委组织部有关负责人看望了一户困难老党员和两户困难群众,为他们送去了棉衣、棉被及米、面、油等生活用品。

关于湛河治理,您有何意见建议?

市湛河治理工作指挥部广开言路听您说

本报讯(记者孙聪利)“为了倾听群众心声,在市湛河治理工作指挥部的统一部署下,特设此意见箱。大家关于湛河治理工作有何意见和建议,都可以投进意见箱……”12月24日,在湛河综合治理工程石桥营至刘庄沟段徐洼村一户临河居民家的院墙外,记者看到一张写有上述内容的通知,而在通知的旁边,就是一个钉在墙上的意见箱。

“徐洼村一共设了两个意见箱,另一个在村里的小卖部,那里人多,方便群众提意见。”

该标段施工方负责人说,“现在每个区、街道和工地都设有意见箱。”市湛河治理工作指挥部综合部部长李修乐介绍说,湛河综合治理工程正式开工已近一年,目前上游4个标段20余公里的河道工程已完成,排污管道铺设也已大头落地。湛北暗涵改造工程、城区段的河道工程正在紧张推进。为了广泛征集群众对湛河治理工程、相关的土地征迁等工作的看法、意见和建议等,市湛河治理工作指挥部要求各相关区、

街道(镇)和施工方等在大门口、工地现场等处设立意见箱,每周汇总反馈一次。目前,25个意见箱均已安装到位。

同时,为了方便年轻人和身在外地的平顶山群众反映意见和建议,市湛河治理工作指挥部还开通了专门的邮箱 zhzlzhb@163.com,湛河治理专题网站 http://www.pdxs-ww.com/misc/node_14581.htm 上的留言板也正常运行,大家可根据自己的情况,任选方式反映关于湛河治理的心声。

石桥营至刘庄沟段排污管道验收合格

上游4段排污管道铺设大头落地

本报讯(记者孙聪利)12月23日下午,市湛河治理工作指挥部组织工程、技术人员与4名湛河治理义务监督员一道,对湛河综合治理工程石桥营至刘庄沟段的4个单元直径1米、总长254米的排污管道进行闭水试验前的验收。经验收,254米管道全部合格,达到优良工程标准。

当日下午3时许,验收人员首先来到该标段徐洼村桥东,顺着梯子到检查井,穿上鞋套,一个接一个钻进管子,检查管缝处聚硫密封胶的处理是否合格。

先验收的是一段长80米的管子,由于管道直径只有1米,验收人员只能蹲着前行,即使这样,一不小心还是会碰着管壁。20多分钟后,第一段管道检查完毕,不少人的背上都蹭上了白灰。休息几分钟后他们又钻进了一段60米长的管道。

桥东的两段管道验收完,验收人员又来到徐洼村桥西侧两个单元共114米长的排污管道前,此处管道的直径仍为1米,验收人员再次钻入管内。

全部管道检查一遍下来用了一个多小

时。作为湛河治理义务监督员的市人大代表刘红献忍不住感叹道:“真不容易啊,就是有了大家的认真负责,老百姓才能对工程放心。”

市湛河治理工作指挥部总工程师冀长甫等专家和监督员的一致认定,当日验收的254米长的排污管道管径、轴线、高程等技术指标全部达标,达到优良工程标准,可以进行闭水试验。同时,市湛河治理工作指挥部当场作出决定,奖励承建方河南五建建设集团有限公司1万元。

“目前上游四段的排污管道铺设已大头落地。”市湛河治理工作指挥部工程负责人告诉记者,截至目前,上游4个标段的排污管道基本铺设完毕,已进入紧张的验收和闭水试验等环节。

湛河治理在行动

迎新年书画展

12月24日下午,在市老干部大学书画教室里,学员及市民在欣赏该校迎新年书画展。当日,为喜迎新年的到来,该校举办了此次书画展,学员们创作的100多幅书画作品参加了展出。

本报记者 牛智广 摄

注销公告

鲁山县广裕鑫达贸易有限公司(注册号41042300004216)向公司登记机关申请注销登记,请债权债务于见报之日起45日内到公司申请登记。

特此公告
鲁山县广裕鑫达贸易有限公司
2014年12月25日